

3/2019.

### Jegyzőkönyv

**Készült:** Alsózsolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 21. napján 8<sup>00</sup> órakor, a Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében megtartott rendkívüli üléséről

**Jelen vannak:** Szilágyi László polgármester, Ráki István társadalmi megbízatású alpolgármester, Fáklya Tiborné, Fodor Ákos, Kurucz Attiláné, dr. Majoros Géza és Zsiros Sándor Józsefné képviselő-testületi tagok (a jelenlévő képviselők száma 7 fő), Marcsikné Orosz Emese jegyző

**Távmaradását nem jelezte:** Brünner István és Szabó László képviselő

**Az ülésre meghívót kapott:** Fazekasné Baksi Piroska a Fekete István Óvoda és Bölcsőde vezetője, Oroszné Verba Julianna az Alsózsolcai Gondozási Központ vezetője, Lengyel-Béres Klára az Alsózsolcai Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Takácsné Szabó Zsuzsanna az Alsózsolcai 2. sz. Óvoda és Konyha vezetője, Horváth-Anka Mária az Alsózsolcai Városüzemeltetési Csoport vezetője, Vadász József RNÖ elnök

**Meghívottként jelen van:** Takácsné Szabó Zsuzsanna az Alsózsolcai 2. sz. Óvoda és Konyha vezetője,

**A lakosság részéről érdeklődő nem volt jelen.**

*A jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

Köszöntötte az ülésen megjelenteket és megállapította, hogy 7 fő képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a meghívóban foglaltak szerinti napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.

***A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:***

#### **N a p i r e n d:**

- 1. A téli rezsicsökkentés keretében természetbeni támogatás biztosításához kapcsolódó döntések meghozatala**  
Előadó: polgármester
- 2. Szándéknyilatkozat köznevelési intézmény fenntartói jogainak és kötelezettségeinek átvételéről**  
Előadó: polgármester

3. EFOP-1.5.2-16 „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázat keretében adható ösztöndíj megállapításához ideiglenes bizottság létrehozása, feladatának meghatározása  
Előadó: polgármester

*A meghívó a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.*

### **1. Napirendi pont tárgyalása**

#### **A téli rezsicsökkentés keretében természetbeni támogatás biztosításához kapcsolódó döntések meghozatala**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi*

##### **Szilágyi László polgármester**

Elmondta, már a pénzügyi bizottság ülésén is elhangzott, hogy a Belügyminisztérium a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz-vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások részére egyszeri, 12 000 forintos természetbeni támogatást biztosított. Az árajánlatok bekérését követően kiválasztásra került az összességében legkedvezőbb ajánlatot tevő vállalkozás, akivel a szerződést megkötötte az önkormányzat. A támogatási összeg nem használható fel a tüzelőanyag jogosulthoz történő szállítási költségeinek fedezésére. Mivel többségében hátrányos helyzetű és idős emberekről van szó, azt találná a legjobb megoldásnak, ha a tüzelőanyag házhoz szállításának költségét az önkormányzat saját forrásból biztosítaná. Összesen 265 háztartáshoz kell eljuttatni a tüzelőanyagot, melynek kiadása 1 700 forint/háztartás, összesen 450 500 forint volna.

Az előterjesztést tárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, melynek elnökét felkérte a bizottsági állásfoglalás ismertetésére.

##### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozattervezetet a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

##### **Szilágyi László polgármester**

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, kérte a képviselőket, hogy járuljanak hozzá a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesülő háztartások tüzelőanyag támogatás szállítási költségeinek tartalék terhére történő biztosításáról.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

##### **Alsózsolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2019. (II.21.) határozata**

**a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri támogatásának háztartásokhoz történő eljuttatásához szükséges pénzügyi forrás biztosításáról**

1. Alsózsolca Város Önkormányzat képviselő-testülete *hozzájárul* a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri támogatásának háztartásokhoz történő eljuttatásához szükséges pénzügyi forrás tartalék terhére történő biztosításához.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 31.

## 2. Napirendi pont tárgyalása

### Szándéknyilatkozat köznevelési intézmény fenntartói jogainak és kötelezettségeinek átvételéről

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi*

#### **Szilágyi László polgármester**

Mint ahogyan az előterjesztésben is szerepel, a Nyitott Ajtó Baptista Gyülekezet nevében Bódis Sámuel megkereste az önkormányzatot a Benedek Elek Tagiskola átvételével kapcsolatban. Elképzelésük szerint az óvodás kortól az általános iskolán keresztül a szakképzésig olyan szakmai életutat szeretnének nyújtani a hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek részére, aminek a végén sikeresen vállalhatnak majd munkát. Mivel az iskola nem az önkormányzat fenntartásában van, a beszélgetést követően felkeresték az általános iskolát, ahonnan kiszivárogtatott hírek a 2. sz. óvoda és konyha dolgozóiban bizonytalanságot keltek. Közben megérkezett az a levél, ami az előterjesztés részét képezi, és amelyben már valóban az Alsózsolcai 2. Óvoda és Konyha fenntartói jogának átvételét kéri a gyülekezet. Mivel a személyes megbeszélés során az óvoda és a konyha fenntartói szándékának átvételéről nem volt szó, ezért megdöbbenéssel tapasztalta, hogy olyan intézményt akar a gyülekezet átvenni, amiről előzetesen nem tájékozódott. Az önkormányzat 2018-ban 40 millió forintot költött az óvoda-konyha felújítására, és az idei költségvetésben is több mint 40 millió forint került betervezésre, tehát fel sem merült a konyha átadása.

Úgy gondolta, ha egy egyházi szervezet intézményt szeretne átvenni, nem az utolsó pillanatban kellene döntés elé állítani az önkormányzatot.

Az előterjesztést tárgyalta a Humánpolitikai és Jóléti Bizottság, melynek elnökét felkérte a bizottsági állásfoglalás ismertetésére.

#### **Fáklya Tiborné a Humánpolitikai és Jóléti Bizottság elnöke**

A humánpolitikai bizottság ebben a témában egyértelműen „nem”-mel foglalt állást. A bizottsági ülésen az volt a vélemény, hogy meg kell tartani azokat a településen lévő intézményeket, amelyek még az önkormányzat fenntartásában vannak és nem szabad kiszervezni azokat. A bizottság tehát nem támogatta az Alsózsolcai 2. sz. Óvoda és Konyha fenntartói jogának átadását.

#### **Szilágyi László polgármester**

Az elhangzottak alapján megfogalmazható az az állásfoglalás, hogy az önkormányzat nem támogatja a Nyitott Ajtó Baptista Gyülekezet intézményfenntartói jog átvételére irányuló

szándékát. Kérte a képviselőket, hogy – az alábbi szóbeli határozati javaslatban foglaltak szerint – hozzák meg döntésüket:

*„Alsószolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatja a Nyitott Ajtó Baptista Gyülekezet Alsószolca Város Önkormányzat fenntartásában lévő Alsószolcai 2. sz. Óvoda és Konyha (3571 Alsószolca, Kossuth Lajos út 168-170.) nevelési-oktatási intézmény fenntartói jogának 2019. szeptember 1. napjától történő átvételére irányuló kezdeményezését.*

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
27/2019. (II.21.) határozata  
az Alsószolcai 2.sz. Óvoda és Konyha fenntartói jogának átadásáról.**

Alsószolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatja a Nyitott Ajtó Baptista Gyülekezet Alsószolca Város Önkormányzat fenntartásában lévő Alsószolcai 2. sz. Óvoda és Konyha (3571 Alsószolca, Kossuth Lajos út 168-170.) nevelési-oktatási intézmény fenntartói jogának 2019. szeptember 1. napjától történő átvételére irányuló kezdeményezését.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **3. Napirendi pont tárgyalása**

**EFOP-1.5.2-16 „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázat keretében adható ösztöndíj megállapításához ideiglenes bizottság létrehozása, feladatának meghatározása**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi*

#### **Szilágyi László polgármester**

Ahogy a bizottsági ülésen elhangzott lehetőség van az EFOP-1.5.2-16 „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázat keretén belül a jól tanuló diákok részére ösztöndíj folyósítására. Az ösztöndíj megállapításához egy ideiglenes bizottságot javasolt létrehozni, melyre vonatkozóan az önkormányzat szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2018. (III.29.) rendelet tartalmaz szabályokat.

Az előterjesztést tárgyalta az Ügyrendi Bizottság, melynek elnökét felkérte, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

#### **Kurucz Attiláné az Ügyrendi Bizottság elnöke**

Elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság támogatta az ideiglenes bizottság létrehozását és egyetértett a bizottság elnökének és tagjainak személyére tett javaslattal.

#### **Szilágyi László polgármester**

Javasolta, hogy az előterjesztés szerint az ideiglenes bizottság elnökévé Fáklya Tiborné képviselőt, tagjává Zsiros Sándor Józsefné képviselőt és Nagyné Tóth Zita iskolaigazgatót válassza meg a képviselő-testület.

*A döntéshozatal előtt Fáklya Tiborné és Zsiros Sándor Józsefné bejelentették személyes érintettségüket.*

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
28/2019. (II.21.) határozata**

**EFOP-1.5.2-16 „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázat keretében adható ösztöndíj megállapításához – ideiglenes bizottság létrehozásáról, feladatának meghatározásáról**

1. Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete EFOP-1.5.2-16 „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázat keretében adható ösztöndíj megállapításához az önkormányzat szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 29.) önkormányzati rendelet 23. §-a és 25. § (1) bekezdése alapján ideiglenes bizottságot hoz létre, melynek

- elnöke: Fáklya Tiborné képviselő asszony,
- tagjai: Zsiros Sándor Józsefné képviselő asszony és  
Nagyné Tóth Zita intézményvezető, iskolaigazgató asszony.

2. Az ideiglenes bizottság feladata a pályázati feltételek megállapítása a EFOP-1.5.2-16 „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázat céljainak megfelelően, és a beérkezett ösztöndíj pályázatok véleményezése, értékelése, az ösztöndíjra való jogosultság megállapítása.

3. A képviselő-testület felhívja az ideiglenes bizottságot arra, hogy feladata elvégzését követően jelentését terjessze elő.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 30.


**Szilágyi László polgármester**

Megkérdezte, hogy az ülés napirendi pontjaival kapcsolatban kíván-e még valaki véleményt nyilvánítani.


**Takácsné Szabó Zsuzsanna a 2.sz. Óvoda és Konyha vezetője**

Az intézmény dolgozói és saját nevében is megköszönte a képviselő-testület által hozott döntést, mely szerint nem kívánják az oktatási-nevelési intézmény fenntartói jogát átadni.

Szilágyi László polgármester megköszönte a hozzászólásokat, észrevételeket és a képviselő-testület rendkívüli ülését 8 óra 25 perckor bezárta.

  
Szilágyi László  
polgármester



  
Marcsikné Orosz Emese  
jegyző